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Szabolcska Mihály
Krisztus keresztjénél
(részlet)

Ha ránehezednék lelkedre a bánat,
Hited, önbizalmad magadra hagynának,
Reményed légvárát látnád omladozni,
Krisztus keresztjénél tanulj meg,
Tanulj meg tűrni, imádkozni!

Ha csalódnál abban, akiben reméltél,
S most látnád be későn, hogy hiába éltél,
Óh ne siess senkit átokkal dobálni,
Krisztus keresztjénél tanulj meg,
Tanulj meg másnak megbocsátani!

Jóságodért hogyha gonosszal fizetnek,
S rosszaságát látod csak az embereknek,
Ne siess hozzájuk hasonlóvá lenni,
Krisztus keresztjénél tanulj meg,
Tanulj meg végnélkül szeretni!

Húsvét
 A minap azzal a kérdéssel kerestek meg, hogy mit jelent szá-

momra húsvét? Visszadobom a kérdést: Mit jelenthet a mai kor
emberének húsvét? Gondoljuk csak végig, mi az, ami nem válto-
zott kétezer év alatt? Egyszerű a válasz: az emberek mentalitása.
Az embert valahogy nehezen lehet kizökkenteni a mindennapok-
ból, mindennapi földhöz kötöttségéből, noha minderre rengeteg
próbálkozás született, és születik ma is. Gondoljunk bele, mit meg
nem tesznek az emberek annak érdekében, hogy sikeresebbek le-
gyenek, szebb legyen a külsőjük, látszólag jól éljenek. Minden
erőfeszítésükkel azon vannak, hogy a világot jobbá, szebbé te-
gyék, persze az efféle "cicomázást" magukon kezdik, saját céljaik
teljesítésére. Talán ezért nem kell messze mennünk, hogy közvet-
len közelünkben háborúra, járványra és szenvedésre bukkanjunk.

 XXI. századunk körképe után kanyarodjunk vissza az ember
(mit sem változott) mentalitásához, mely az előbbiek fényében
önpusztító. Vagyis önpusztító lehetne, ha nem lett volna Valaki,
Aki mindezt előre látja, s mégis, mindez ellenére megteremt té-
ged, engem, esélyt adva arra, hogy "jobbá" tegyük a világot. Bár
nem úgy jobbá, ahogyan önnön céljaink vezérelnek, hanem aho-
gyan Alkotónk szeretné, hogy megtegyük. "Az élet megjelent" (1
Jn 1,2) Jézus Krisztusban. Ezt az ÉLETET még a halál sem tudta
megölni. Ezt az ÉLETET sokan nem ismerték fel, de, akik megis-
merték, ÉLTEK annak lehetőségével, hogy "örök életre szökellő

vízforrássá" (Jn 4,14) tegyék. ÉLTEK VELE, így ÉLETÜK
TELJES LETT, s nem csak éltek (egyszer, valamikor, rövid ideig),
hanem ÖRÖKKÉ ÉLNEK! Tulajdonképpen ez a húsvét, ezt jelen-
ti a feltámadásba vetett hit. Különben értelmetlen lett volna Jézus
értünk vállalt szenvedése, halála és feltámadása. Kulcsfogalom,
hogy minden ÉRTÜNK történik. Miért? Mert Isten nem rest arra,
hogy szeretetét emberekre "pazarolja", és olyan ügybe fektessen
be, amely meghalad minden emberi elgondolást: Isten ÖRÖK
ÉLETRE hív minket!

Lázár Hunor

Az önkormányzat nevében áldott hús-
véti ünnepeket kíván

      Mihály Dénes polgármester és
     Györgylőrincz Ern ő alpolgármester

A feltámadt Krisztus 2023 húsvétján is nyújtja felénk segítő
kezét. Magával akarja vonni az egész emberiséget a feltáma-
dásba. Ő azt akarja, hogy ne szomorkásan, életuntan, céltala-
nul éljük földi életünket. Legyünk húsvéti emberek! Az ő feltá-
madásának ünnepén térdeljünk oda üres sírja elé! Kérjük őt,
hogy segítsen meggyújtani földi életünk kialvó mécsesét! Mert
sok minden csüggeszt, levertté, szomorkássá tesz bennünket.
A sok nehézség közepette sokszor úgy érezzük, hogy szinte ér-
telmetlen, céltalan a mi életünk. Sok a visszahúzó erő, nagy az
ellenszél, sokszor érezzük, hogy képtelenek vagyunk kiállni
mellette, mint egykor az apostolok is. Húsvét ünnepén egészen
biztos, hogy a feltámadt Jézus meghallgatja kérésünket. Ke-
gyelmekben gazdag húsvéti ünnepeket kívánok egyházközsé-
günk minden tagjának!

László István plébános
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Lövéte Polgármesteri Hivatala versenyvizsgát hirdet,
meghatározatlan idejű, munkaszerződéses állás betöltésé-
re:
- 1 referens (Tájház) - Kulturális osztály - teljes mun-
kaidő; 8 óra/nap, 40 óra/hét
Általános feltételek:
- román állampolgár, európai uniós tagállamok állampol-
gára, Európai Gazdasági Térség tagállamainak állampol-
gára vagy Svájc állampolgára,
- beszélni és írni tud románul,
- teljes cselekvőképességgel bír,
- egészségi állapota megfelel a megpályázott állásnak,
amit szakorvosi vizsgálat alapján tanúsít,
- eleget tesz a kiírásban szereplő tanulmányi, valamint
egyéb sajátos feltételeknek,
- nem volt elítélve az emberiség, az állam vagy a hatóság
ellen elkövetett bűncselekményért, a szolgálatban vagy a
szolgálattal kapcsolatban elkövetett, az igazságszolgálta-
tás megvalósítását megakadályozó bűncselekményért,
hamisítás vagy korrupció bűncselekményéért vagy szán-
dékosan elkövetett bűncselekményért, amely összeférhe-
tetlenné teszi a tisztség gyakorlásával, azon eset kivételé-
vel, amelyben bekövetkezett a rehabilitáció,
- nem tölt olyan büntetést, amellyel el lett volna tiltva a
beosztás gyakorlásától,
- nem követett el a 2019/118-as számú Törvény 1. cikke-
lyének (2.) bekezdésében feltüntetett bűncselekményt.
Részvételi feltételek:
- középiskolai végzettség, érettségi diplomával;
Versenyvizsga időpontja:
2023. április 25., 9:00 óra - írásbeli vizsga
A  szóbeli vizsgára az írásbeli vizsga napjától számított 4
munkanapon belül kerül sor.
A  szóbeli vizsga időpontja az írásbeli vizsga eredményei-
nek kifüggesztésével egy időben lesz közzétéve.
Helyszín: Lövéte Polgármesteri Hivatala

Álláshirdetés meghatározatlan idejű szerződéses állás betöltésére - Lövéte Polgármesteri Hivatal

A beiratkozási dossziékat a Lövétei Polgármesteri Hiva-
tal székhelyén kell letenni legkésőbb 2023. április 12.
délután 16:00-ig.
A versenyvizsgára való beiratkozáshoz szükséges doku-
mentumok:
a) versenyvizsga szervező intézmény vezetőjéhez címzett
kérés (a 2022/1336 sz. Kormányrendelet 2. Számú Mel-
léklete);
b) személyazonossági igazolvány másolat;
c) névváltoztatás esetén házassági levél vagy más, igazo-
ló dokumentum
d) végzettséget igazoló dokumentum másolata;
e) erkölcsi bizonyítvány vagy saját felelősségre adott nyi-
latkozat büntetlen előéletről;
f) a versenyvizsga napjától számított, 6 hónapnál nem ré-
gebbi orvosi igazolás;
g) önéletrajz (európai uniós modell);
A másolatok hitelességének ellenőrzése érdekében a
b), d) pontokban megjelölt dokumentumokat eredeti-
ben is be kell mutatni.
Bővebb felvilágosítást a Lövétei Polgármesteri Hivatal
titkárságán kaphatnak az érdeklődők.  (Mihály Tímea Jú-
lia, Telefon: + 40 -266220729).
Könyvészet:
1.  A Közigazgatási Kódexre vonatkozó 57/2019. Számú
Sürgősségi Kormányrendelet, VI. Rész, 538 - 541., vala-
mint 549 - 556. cikkelyek.
2.  Az 53/2003 számú Törvény - (Munkatörvénykönyv)
39 - 40., 50., 51., 52. (1.) bekezdés, 61., valamint 248.
cikkelyek.
3.  A kulturális intézmények szervezésére és működésére
vonatkozó 118/2006 számú Sürgősségi Kormányrendelet
4.  A kulturális intézményekre jellemző tevékenységek
végzésére vonatkozó 2003. évi módszertani normák, 13.
cikkely;

 POLGÁRMESTER,  Lövéte, 2023.03.29.
   MIHÁLY DÉNES

Lövéte fejlesztési stratégiája
Mélyinterjúk gondolatainak
az összegzése és kiértékelése

A település fejlődésének irányát meghatá-
rozandó tényezők beazonosítása érdeké-
ben négy mélyinterjú készült, egy irányí-
tott szerkezet szerint, amelyben a kiválasz-
tott célszemélyek a község életében vezető

szerepet töltenek be, akik számos helyi
projekt kezdeményezői és kivitelezői vol-
tak. A cél az volt, hogy a beszélgetések so-
rán beazonosításra kerüljenek azok a té-
mák, területek, amelyek a készülő stratégia
megalapozásához egy empirikus felmérés
gondolatait, kérdéseit, vizsgálandó hipoté-
ziseit megadják.
A szabad beszélgetések során számos gon-
dolat, érzés, értékmeghatározás született,
ugyanakkor a megkérdezettek számos kér-
désben fogalmaztak meg ötleteket az egyes
területek fejlesztésére. Az interjúk során az
alábbi gondolatok születtek:
A sajátos lövétei közösség kialakulása a
történelem során kialakult elszigeteltség-

ből adódó elzártság miatt alakult ki, amely egy nagyfokú egymásrautalt-
ságot eredményezett, amely pozitívan hatott az erős közösség kialakulá-
sára. Ennek jellegzetes, ma is látható jegyei a népviselet, szokások, táj-
szólás (e betű sajátos használata), sajátos szóhasználat.
Véleményük szerint fontos megjegyezni, hogy a női székelyruha, amely-
nek az egyedisége meghatározó, egy jelentős másképp-fejlődést, alaku-
lást mutat, akár a szomszéd településekhez képest is. Ez a sajátos bezárt-
ság a tagoknak egy bizalmi légkört  hozott létre, amelyben jó lenni és
felnőni, mert megtart. Ez ma is tetten érhető akár a virtuális közösségek-
ben is, hiszen a lövéteiek elsősorban zárt csoportot hoznak létre és abban
kommunikálnak, szervezkednek különböző gondolatok, csak cselekede-
tek szükségesek mellé.
A közösségi média egy újfajta lehetőséget teremt az elszármazottakkal
való kapcsolattartásra. A zárt közösség egyik hátránya egy interjú-
alany véleménye szerint a nagyfokú intervencionizmus a közösség ré-
széről, ha valaki a közösség tagjai közül ki szeretett volna emelkedni
szakmai-, közösségi-, más fejlődési területeken. Ezek a tagok rendsze-
rint vagy lemondtak a terveikről, vagy elmentek a közösségből, mert a
közösség belső dinamikája semlegesítette ezeket a kezdeményezéseket.
Nagyon sokan próbálkoznak később hazatelepíteni ezt a tudást, tapaszta-
latot, tőkét, kapcsolati tőkét, viszont elég kis sikerrel lehet ezeket életbe
ültetni. A hazatelepítés oka az, hogy jó Lövétén lenni, mert otthon van
ott az ember, mindenki köszön, mindenki segít.

folytatás a következő lapszámban
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ÍRÓ-OLVASÓ TALÁLKOZÓ
2023. 03. 31.

Vendégünk volt Lövétei Lázár László, József Attila-díjas
költő, műfordító, szerkesztő, akivel Mihály János törté-
nész beszélgetett.
Bemutatásra került a költő legújabb, 2021-ben megje-
lent, Feketemunka című verseskötete is, amely a rend-
szerváltás után Erdélyből Magyarországra indult illegá-
lis munkaerő-vándorlásnak állít emléket.
Lövétei Lázár László pályafutása során számos kitünte-
tésben részesült. 2023-ban megkapta a Magyarország
Babérkoszorúja állami irodalmi díjat is.
Gratulálunk, és kívánjuk, hogy sok sikert érjen még meg!

"Eltartanám tiszta búzakenyérrel,
Havasalji szép tiszta folyóvízzel"

Egyre többet hangoztatják azt a kifejezést, felgyorsult
a világ, szalad az idő. Igen, tényleg így van, de még
jobban érezzük ezt, ha egy bizonyos évszámhoz kö-
tünk valamit, például 1999-2023. Nem nehéz kiszá-
mítani, hány éve indult el a hagyományos
Homoródmenti Népdalvetélkedő Szentegyházasfalu-
ban, amelynek értéke felbecsülhetetlen, hiszen ennyi
év alatt nagyon sok népdallal gyarapodott környé-
künk. Ha csak a kilenc Törpe Daloskönyvre gondo-
lunk, amelynek mindegyikében 40-nél több népdal
van lejegyezve, akkor is 400 körül járunk, és plusz
még, amelyek nem kerültek bele a könyvecskékbe,
hangfelvételen mind megtalálhatóak.
Jól visszaemlékszem, 1999-ben csak népdalt éneklő

versenyzőkkel mentünk, aztán népi zenekarok is csat-
lakoztak a versenyhez, és közel 15 éve úgy döntöttek
a házigazdák, "családként" álljanak színpadra a tele-
pülések. A célja az volt, feleleveníteni, amikor estén-
ként a székely család apraja-nagyja együtt énekelge-
tett, együtt nótázgatott, így adták át egymásnak éne-
keiket, amelyek szájról szájra terjedtek, és több gene-
ráció megtanulta eredeti éneklőktől és kotta nélkül.
Az is számításra méltó, hogy 25 év alatt megközelítő-
leg legalább 100-an versenyeztek Lövétéről, ki töb-
bet, ki kevesebbet, és szép lassan a gyermek verseny-
zőkből családapák és családanyák lettek, hála Isten-
nek, van rá több
példa, amikor a
szülők után a gyer-
mekek, sőt az uno-
kák is színpadra
léptek, ez is bizo-
nyítja, ahogyan a
falun szép, gusztu-
sosan, zamatosan
kifejezték, "benne
van a vérünkben".
2023. március 4-én
a "Lövétei család"
29 családtagot
számlált, többen is

lettünk volna, ha a betegségek nem kényszerítették
volna otthonmaradásra néhány énekesünket, 10 éves
kortól 84 éves korig volt a család életkora.
Ami nem nagyon adatik meg egy kívülállónak, az ne-
kem hála Istennek megadatott, öröm volt próbára jár-
ni, egyeztetni, tervezgetni az énekesekkel, amikor
tisztelettel megszólítottam a "család" tagjait, nem
kértek gondolkodási időt, hanem "természetesen me-
gyünk, Béla bácsi - mikor lesz próba".
Ha már verseny, nem szerénykedhetünk az eredmé-
nyekkel sem, hiszen minden verseny korcsoportban
volt lövétei nyertes: Kolozsi Anita, 10 éves, III. díj,
Demeter Enikő, 17 éves, I. díj, ifjú Lázár Béla, 35
éves, III. díj, és az örökifjú Gábos István bácsi, 84
éves, I. díj.
A korcsoportok felosztása így volt: kisgyermek 7-12
év, ifjú 12-20 év, felnőtt 20-60 év, idős 60-100 év. És
higgyék el, kitűnően énekelt még három verseny-
zőnk: Szécsi Márta, III. osztály, András Zsófia, III.
osztály, és Pál Borbála, VII. osztály, de elfogadjuk,
hogy a döntés a zsűri kezében van.
Nagyon rugalmas nap volt, mindenki jól érezte ma-
gát, szívből köszönöm mindenkinek, aki a szabadidőt
és fáradságot nem kímélve, valamit hozzátett ennek a
szép napnak a létrejöttéhez, jól eső érzés, hogy a két
Homoród menti falut és a két vendégfalut sikerült
egy családdá kovácsolni a rendezőknek, és ahogyan
Haáz Sándor tanár úr szokta befejezni szónoklatát:
"Hajrá jövőben!" Adja Isten, így legyen!

                                       Lázár Béla

fotó: www.fili.ro  



LÖVÉTEI KIÁLTÓ                                         2023. MÁRCIUS                                4. oldal 

    

Nagyböjti Lelkinapot tartottak március 27-én Szent-
egyházán a Maros megyei Hifa Románia Egyesület
és a szentegyháziak közösen. A lelkinap témája
Gyengeségeink: ajtók Istenből fakadó legmélyebb hi-
vatásunkhoz címmel, amit Nagy Lilla, a Hifa pszi-
chológus munkatársa vezetett. A programon 29 sze-
mély vett részt Maros és Hargita megye települései-
ről. Lövétéről György Ibolya és jómagam voltunk je-
len e belső lecsendesedésre fókuszáló közös együttlé-
ten. A résztvevők többnyire látás- és mozgássérültek
voltak. A közös ima erejét és imaélményeink őszinte

Húsvét közeledtével vegyes érzések kavaroghatnak a
fejünkben, szívünkben, lelkünkben.
Gondolhatunk az igazságtalanságra, ítélkezésre, a
nyáj szellemre, a kereszthordozásra, fájdalomra, ál-
dozathozatalra, a magányra… Hallgatnak a harangok,
csend ül a mindenségen. Úgy tűnhet, hogy a Rossz
győzött. Átélhetjük az elveszettség, a reménytelenség
állapotát, a halálos ágyon fekvés kilátástalanságát, itt
senki sem tud segíteni. Talán ettől félünk a leginkább:
a csendtől. Olyan kevés helyen van csend. A telefont
nem engedjük ki a kezünkből. Fülhallgatót teszünk a
fülünkbe, és mohón nézzük a híreket, az üzeneteket, a
játékokat, bármit, csak csináljunk valamit, és ne le-
gyen csend körülöttünk. A csendben szembejönnek a
félelmeink… Viszont a keresztény ember nem láthat
ennyire "sötéten".
Ahogy a hajnal első fénye átszakítja az égbolt sötét-
jét, oly halvány, és mégis tudjuk, hogy immár nincs
esélye az éjszakának, hamarosan a világosság lesz az
úr, és a sötétség szétoszlik.
Húsvét tavasszal van, ami külön kincs, hiszen a sza-
vakkal elmondhatatlant kifejezik a kertünkben az
élettelennek tűnő fák ágain kipattanó rügyek, a zöld-
nek az árnyalatai, a gyümölcsfák rózsaszín, fehér vi-
rágai, mind azt zengik: Az Élet győzött, mindig a Jó
győz!!!
A húsvét a remény, a hit, a bizalom, az öröm ünnepe!
A 21. századi ember meggondolja az áldozathozatalt,
az önzetlenséget, a segítségnyújtást. A könnyebb út
irányába indul el, akár a mindennapi életében, akár a
lelki életére tekintve. Áldozatot hozni pedig nem szí-
vesen hoz, hiszen arra van "terelve", hogy elvárja, ki-
kérje magának, mi jár az élettől.
A "segíts magadon, az Isten is megsegít", vagy "aki
sok szép szót ád, keveset segít", és, ami nem közmon-
dás, viszont gyakran hallani, hogy "én csak segíteni
akartam, de nem tetszett, az sem volt jó".
Mit is jelent a segítség, a segítségnyújtás? A szótári
meghatározásban minden benne van: A segítség hasz-
nos hozzájárulás egy másik személy vagy csoport te-
vékenységéhez, amelyre az igényt is tart. Közremű-
ködés vagy adomány, ami előmozdítja mások céljait,
támogat másokat.
Ez egy önzetlen cselekvés, ami áldozathozatallal jár!!!

Nem kötelező, és nem rólunk szól, hanem a másik
emberről, a közösség javáról. Ezért nagyon fontos
szem előtt tartani, hogy nem azzal segítek, ha azt te-
szem, amit én kigondolok, vagy amit szerintem kelle-
ne csinálni, és persze nem azt, ami nekem könnyebb!
Ha kérdezünk, kommunikálunk, akkor sokkal köny-
nyebb dolgunk lesz. Nem következik be a csalódás, a
sértődés, a félreértés.
Egy faluközösséget ha közmunkára hívnak, ami csak
pár órát vesz igénybe, nem egy egész napot, akkor
meg kellene jelenni szép számmal.
Egy katasztrófa sújtotta családnak lehet anyagilag is
segíteni, de lehet, ha épp szorgos kezekre lenne szük-
sége a dolgok helyreállításához.
Egy nagyszülőnek is lehet venni értékes tárgyakat
évente egyszer-kétszer, de nem a gyakori személyes
találkozásra lenne szüksége? Egy beszélgetés, az
unokák csintalankodása inkább segít nekik felvidul-
ni, mint a tárgyak bámulása.
Egy kisbabás anyukának is szüksége van segítségre,
de NE próbáljuk kitalálni, hogy mit szeretne, vagy
ilyenkor mit szoktak, hanem kérdezzük meg. Min-
denki másmilyen, minden nap más a szükséglet. Le-
het, ha egyik nap épp csak hajat szeretne mosni, és
addig kellene felügyelni a babát. Másnap már lehet,
hogy ő szeretne főzni, vagy épp jól esne, ha nem kel-
lene főzzön, hanem készen vinnék az ételt. Itt sem a
mi könnyebbségünkről szól a segítség vagy a mi el-
képzelésünkről, hanem a másik félről.
Egy szülő is folyamatosan segíti a gyerekét. Biztató
szavaival, biztonságot jelentő kezével az első lépé-
seknél. Viszont azt is tudjuk, hogy nem szabad "heli-
kopter szülőkké" válnunk, aki folyton a gyerek nyo-
mában van, megvédené mindentől is. Ahogy telnek
az évek, már következik az anyagi támogatás, majd a
fizikai segítségnyújtás, és így tovább és így tovább.
Vannak olyan emberek is, akik nem igénylik a segít-
séget, náluk ne erőltessük, mert lehet, hogy a sikerél-
ménytől fosztjuk meg azzal, ha helyette elvégezzük a
feladatot.
Tehát fontos a kommunikálás, az önzetlen segítség-
nyújtás, az önkéntes feladatvállalás. Fontos, hogy te-
gyük meg a tőlünk telhetőt, és, ha elakadunk, bízzunk
a segítségben, mert jönni fog.

Lázár Izabella

megosztását segítette, illetve teremtette meg e talál-
kozó. Otthon is lehet imádkozni, de egy közösség-
ben, vezetett imádsággal sokkal felemelőbb, benső-
ségesebb élményt nyújt. E szép program záró mo-
mentumaként délután szentmisét mutatott be nekünk
Koncsag László plébános úr a rendezvény helyszíné-
ül szolgáló Gerendás Vendégháznál. Nagyon jó és ér-
tékes kezdeményezésnek tartom ezeket a találkozó-
kat, mert lelki feltöltődést biztosítva segítenek mélyí-
teni Istennel és egymással való kapcsolatainkat.

György Emőke

Nagyböjti Lelkinap

"Akik könnyhullatással vetnek, vigadozással aratnak majd."  (Zsolt.126, 5)
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Ünnepeltünk március 15-én

 Az idén, a megszokott szervezéstől elté-
rően, késő délután emlékeztünk meg az
1848-49 - es forradalom és szabadságharc
hőseiről, mely szentmisével kezdődött a
lövétei Kisboldogasszony templomban.

 Petőfi Sándor születésének 200. évfordu-
lója alkalmából műsorral készültek a lövétei
műkedvelő fiatalok és idősek, bemutatva
Petőfi Sándor magyar költő, forradalmár,
nemzeti hős életének kiemelkedő szakaszait.

 Köszönetet mondok mindazoknak, akik
hétről hétre próbára jártak, és ezzel időt ál-
doztak arra, hogy ez a színvonalas előadás
létrejöhessen, ezzel szebbé tették az ünne-
pünket: Mag Ottilia, Gábos Ignác, Török
Imre, Lázár Zoltán, Orbán Lehel, Gábos Szi-
lárd, Egyed Emilia, Márton Hunor,  Orbán
Ernő, Id. Lázár Béla, Mag István, György
László, Márton Zsolt, Tókos Roland, Lázár
József, ifj. Lázár Béla, valamint énekeikkel
a Férfidalárda és táncaikkal a Kákvirág
Néptáncegyüttes.

 Az előadás után fáklyás székelyruhások
kíséretében helyeztük el koszorúinkat, mél-
tón tisztelegtünk és emlékeztünk hőseinkre.

 Hálás köszönet érte mindenkinek!

Mihály Dénes polgármester

György Emőke: Júdás

Mesterük szavait mind borként isszák,
Midőn az ételt egymás közt megosztják,
De egyvalaki idegesen figyel,
Szeretlek ó Uram, mondja - hidd el!

Felpattan most a zár katonák jönnek,
A tanítványok sorra megdöbbennek.
Jézus tudja csak, eljött az óra,
A szentírás válik most valóra.

Júdás csak nézi, hogy viszik a mestert,
Galád tettéért harminc ezüstöt nyert.
Elhangzik még néhány hazug kis bók,
Jézus arcán csattan áruló csók.

Keresztút alatt, szörnyű kínok között,
Keresztfán teste Júdásért is függött.
Az árulót sátán csábította,
Kötelet nyakára szorította…

Kegyetlen tettéért Júdás meglakolt,
Gyarló életén a gonosz áthatolt
Mesterét a halálba kergette,
De harmadnap feltámadt, ő győzve…

Kedves olvasó

Márciust magunk mögött hagyva és áprilisra hangolódva ismét
több témában ajánlunk könyvet vagy épp ötletet az olvasás
megszerettetéséért.
Mivel javában elkezdődtek a tavaszi munkálatok, nehéz nagy-
regényekbe merülni. Kezdetben a háztáji munkálatainkat is ala-
kíthatjuk az olvasás szellemében, például egy csendes olvasó
sarok mielőbbi kialakításával. Ma már a szomszéd sem fog gú-
nyolódni azon, ha egy nyugágyban fekve ér az este a kert tövé-
ben könyvvel a kézben, vagy ha az egyre melegebb reggeleken
a reggeli kávé mellé könyvet is fogyasztunk a teraszon. Maxi-
mum majd lesz Lövétén is valami könyvvel kapcsolatos ragad-
ványnév, melynek büszke tulajdonosa te magad is lehetsz. Na,
nem mersz benevezni, mi?! ☺

A minap láttam a közösségi médiában egy bejegyzést arra vo-
natkozóan, hogy felszólítanak (jogosan), hogy a közterületen,
utcákban tárolt ingóságainkat szíveskedjünk kapunkon belülre
helyezni, mert nem csak a szomszédnak van kint a tavalyi télre
kivágatott fája, nekünk is ki-kilóg imitt-amott a lóláb. Rögtön
eszembe is jutott, milyen jó lenne, ha helyükbe kis padok jelen-
nének meg, mint réges-régen, ahol felgyorsult világunkban egy
percre megszusszanhatnánk szóba elegyedve a szomszéddal,
régi ismerőssel. S hát ha még szabadtéri könyvespolcok kerül-
nének a padok mellé, s ott gazdát cserélhetne egy-egy könyv,
folyóirat!
De térjünk is vissza a realitás világába, s térjünk a tárgyra: már-
cius 15-e kapcsán javaslom mindenkinek, beleértve magamat
is, hogy olvassunk el legalább egy Petőfi verset, vagy akár a
youtube-on is elérhető számtalan megzenésített verséből hall-
gassunk, de rákereshetünk az Így él Petőfi! - Petőfi-versek
Lackfi János előadásában sorozatra is, melynek hallgatása se-
gíthet a versek megértésében.
A nagyböjti időben szánjunk időt a húsvétra hangolódásra, akár
Jézus szenvedéstörténetéről olvasva vagy (újra) megnézve a
Passió című filmet. Nem véletlen, hogy a farsangi idő után az
elcsendesedés következik, amikor ráeszmélhetünk egy kereszt-
utat elvégezve annak mindenkori aktualitására, hogy saját éle-
tünkre vonatkoztatva is mennyi üzenet rejlik a szenvedéstörté-
netben kezdve az árulástól az emberi gonoszság határokat nem
ismerő mértékéig, vagy az önzetlen segítségnyújtás, önfeláldo-
zás, megbocsájtás felfoghatatlan erejéig. Ne feledjük el:
-  hogy a keresztgyerekeknek a húsvéti nyuszi könyvet is hoz-
hat- akár kettőt is, egyiket vallásos jelleggel (Mesélő Biblia,
Beszélgető Biblia vagy Képes Biblia rengeteg változata léte-
zik), de nagyobbaknak alkalmas lehet az Ifjúsági Biblia -Y-Bib-
lia, mely kisebb magyarázó szövegekkel segíti az olvasót.
- hogy a húsvéti megrakott ünnepi asztalról juttassunk pár fala-
tot azoknak, akiknek most sem kerül ki szenteltetni valója. Saj-
nos ilyen is akad bőven, nem kell nézni, hogy életében dolgo-
zott-e vagy sem, szerintünk megérdemli-e vagy sem, vagy visz-
sza tudja-e segíteni vagy sem…
- borítsunk fátylat egy rég tartó vitára, olyan rövid s kiszámítha-
tatlan az élet, helyette energiánkat fektessük az olvasásba, mert
a "Könyvtár egy kórház az elmének" (Anonymus) s a léleknek
☺ (szerző).

M. A.
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Gyökössy Endre
Recept

- Igehirdetésének egyik mondata hozott ide.
- Örülök, hogy eljött, foglaljon helyet, s mondja el, mi volt az a
mondat.
- A félretett, az összegyűjtött harag felgyülemlik, és - azt hiszem, így
hangsúlyozta - gyűlölet lesz belőle, s azt öli, aki gyűlöl, lassan, de
biztosan. - Ugye Pál apostolt idézte: a nap le ne menjen a ti harago-
tokon!?
- Erről is szó volt, de gondolom, mást is szeretne még mondani.
- Igen. Kérdezni szeretnék. Kétszer elvált asszony vagyok. Mindkét
házasságom anyám nehéz természete miatt bomlott fel, akivel
együtt kellett laknunk. Nem volt más megoldás. Anyám pedig kép-
telen volt elvágni a lelki köldökzsinórt, szinte pórázon tartott vele,
mint kisgyermek koromban. Azt pedig egyik veje sem tudta elvisel-
ni, hogy elsősorban anyám "kislánya" legyek a házasságban és ne
feleség. Merem állítani: mindketten anyám elől menekültek el. Már
évek óta egyedül élünk, anyám és én. Egy fedél alatt, de némán és
acsarkodva, keserűen, robbanékony légkörben. Hónapokkal ezelőtt
rémülten döbbentem rá - rettenetes kimondani is -, hogy gyűlölöm
az anyámat kétszer tönkretett életem miatt. De ez a gyűlölet valóban
engem öl. Míg házasságban éltem, jóformán sose voltam beteg.
Most kétségbeejtően rossz alvó vagyok, s szüntelenül fáj valamim.
Szédülök, a vérnyomásom ugrál, szorongásaim vannak. Megromlott
az egészségem, és egyre fogyok. Már orvoshoz sem megyek, mert
minden leletem negatív, csak éppen én vagyok pozitív, beteg. Ér-
zem, hogy ha nem történik valami: a magam gyűlölete öl meg.
Mondja: mit tegyek?
- Mit tett eddig?
- Imádkoztam azért, hogy ne gyűlöljem az anyámat.
- Mióta imádkozik ezért?
- Amióta tudom, hogy gyűlölöm.
- Csak azért imádkozott, hogy ne gyűlölje?
- Nem, olykor, ha tudtam, azért is, hogy szeretni tudjam.
- Engedjen meg egy kérdést. Hogyan várta ennek a kérésnek a telje-
sítését? Tulajdonképpen mit várt?
- Hát, hogy szeretni tudjam.
- Tehát valami érzésre várt. Ne haragudjék, ha így mondom: valami
jóleső, meleg bizsergésre várt a szíve körül ugye? És az elmaradt.
Így van?
- Valahogy így. De már nem is imádkozom. Csalódtam az imában.
- Szeretnék valami mást is ajánlani.
- Azért jöttem.
- Érzésekre várt, de nem tett semmit. Arra várt, hogy Isten tegyen az
életével valamit. Így van?
- Igen, körülbelül így.
- Pedig Isten mindent megtett értünk a Krisztusban...
- A kereszten?
- Ott, és ezért nekünk is mindent meg kell tennünk, ami tőlünk telik,
hálából. Édesanyjáért kellene valamit megtennie még. Mert legtöbb-
ször az érzésekből lesznek a cselekedetek, de olykor az elkezdett cse-
lekedetekhez csatlakoznak az érzések. Vagy váltanak ki érzéseket.
- De mit tegyek?
- Céltudatosan, rendszeresen és naponként tegyen jót édesanyjával
és eközben imádkozzék érte, ha még tud.
- De mondtam, hogy gyűlölöm.
- Meg akar gyógyulni?
- Igen.

- Akkor cselekedjék, és ne keressen ki-
búvót. Egyébként Jézus is mondott
egyet s mást, még az ellenség szerete-
téről is.
- Mit tegyek hát?
- Ha most orvos lennék és receptet ír-
nék, biztos gyógyszert a gyűlölet és
egyéb betegségei ellen, kiváltaná?
- Kiváltanám.
- Bevenné?
- Bevenném.
- Akkor ott van papír meg toll, diktál-
nék egy receptet. Írja?
- Írom.
Íme a RECEPT:
Tessék:
Hétfőn reggel mosolyogva köszöntöm
őt, és megkérdezem, hogy aludt.
Kedden: kitakarítom az ő szobáját is.
Szerdán: két szelet süteményt hozok
neki. - Írja csak, írja.
Csütörtökön: elhívom sétálni, hazafelé
pedig kérdezgetek, és hagyom őt - csak
őt - beszélni. Pénteken: megkérem,
hogy zongorázza el azt a dalt, amit
gyermekkoromban szokott.
- Már évek óta nem zongorázik.
- De kérnie szabad.
Szombaton: megkérem, hogy segítsen
jó túrós gombócot főzni, mert azt ő
jobban tudja. Vasárnap: bemegyek a
szobájába, amikor lefeküdt, betakarga-
tom és megcsókolom. Pont. Ismeri ezt
a zenei kifejezést? Da capo al fine?
Elejétől végig. Nos, a következő héten
ugyanígy vagy hasonlóan: da capo al
fine, s egy hét múlva felkeres, és meg-
beszéljük a többit.
- A csókot is kell?
- Igen.
- Jaj!
- Miért jaj?
- Mert évek óta nem csókoltam meg.
- Vállalja ezt a hetet így?
- Megkísérlem.
- Isten segítse. Várom.

Nem jött. Hetekig nem jött.
De egy hétfőn, kora reggel telefonált.
Sírva: - Mikor tegnap ismét betakar-
tam, az én hideg és kőkemény anyám
felült az ágyban, és magához ölelte a
fejem, és éreztem, hogy könnyes a sze-
me, és azt mondta: - De jó vagy mosta-
nában hozzám. - Akkor, évek óta elő-
ször, éreztem, hogy szeretem az anyá-
mat.
Aztán hozzátette: - Adja másnak is oda
ezt a receptet!
Tessék.  
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Március utolsó napján került
sor a márciusi rendhagyó
osztályfőnöki órára , mely-
nek vendége Gábos Szilárd
vadászati preparátor volt.
Egy nem túl közismert mes-
terséget ismerhettünk meg,
és egy helyi szakembert, aki
saját munkáiból is hozott ízelítőt. További sikereket kívánunk ne-
ki ezúton is, és köszönjük, hogy vendégünk volt.

András Mónika, tanítónő

"A színház nem földi színtér! A Színház menedék. Csodák világa.
Lehetsz ott királynő, császár és szolga vagy bohóc. Veled ott min-
den megtörténhet. Meghalhatsz. Újjászülethetsz. A színház: sze-
relem! Örökké tartó láz." Polgár Ernő
Ebbe a külön világba váltott bérletet 126 lövétei kisdiák ebben az
évadban is, földi terepe a Csíki Játékszín. Három előadásra láto-
gatunk el évente a Csíki Játékszín, a Figura és a Tomcsa Sándor
Színház műsoraira.

VÍZ VILÁGNAP 2023. - VÁLTOZTASS MOST!
Március 22-én vizes napot tartott a II. osztály: a reggeli bevezető
kisfilm után plakátokat terveztünk, az osztály képét a víz képére
alakítottuk, gyűjtöttünk folyó- és állóvíz neveket, vízi állatokat,
vízközeli növényeket, pantomimeztünk, vizes játékokat játszot-
tunk, készítettünk közös wordartot, és most már harmadszor néz-
tük meg a Kis-Homoród víznapi állapotát. Láttunk szépet és ke-
vésbé olyat...
A cél, hogy ne legyen megszokott, ha valami nem olyan, mint kellene.
VÁLTOZTASS MOST! - Ne maradjon csak szlogen!

Mag Ottilia, tanítónő

Húsvétra hangolódva....

Az elmúlt szombaton, április 1-én, meg-
szerveztük a "Húsvétra hangolódva..." cí-
mű kézműves foglalkoztató programot.
Öröm volt látni, ahogyan a gyerekek a
szülők, tanítónők, óvónők segítségével,
alkotói készségük kibontakozásával egy-
egy húsvéti dekorációt, díszt készítettek,
valamint húsvéti tojásokat festettek, kü-
lönböző módszerekkel: tojásfestés hagy-
mahéjjal, tojásfestés harisnyába kötözött
különböző növény lapikkal, tojásírás filc
tollal. A kicsik ceruzával festettek ki egy-
egy tojás alakzatú kifestőst, saját elképze-
lésük szerint.
Úgy érezzük, hogy sikeres napot tudhat-
tunk a magunkénak, és, ha már a "sors ke-
reke" úgy hozta, hogy - hál' Istennek - né-
hány tojás elrepedt főzés közben, hogy ne
menjen kárba, "összerottyantottunk" egy
nagy lábas rakott pityókát, mely pillana-
tok alatt elfogyott.
Köszönjük szépen mindazoknak, akik be-
segítettek a szervezésbe, a programok és
tevékenységek levezetésébe: Szülőknek,
Tanítónőknek, Óvónőknek és nem utolsó-
sorban a lövétei Polgármesteri Hivatalnak
az anyagi támogatásáért.

ifj. Lázár Béla

Fotó: ifj. Lázár Béla

Házhoz megy a Zenede Oktatási Centrum előadása
Újra Erdélyben turnézott a "Házhoz megy a Zenede" című zene-
történeti előadás sorozat, melynek egyik állomásaként Lövétére is
ellátogattak, meghívásunknak eleget téve.
Egy színvonalas műsor, koncert keretén belül megismerhettük a
rock zene kialakulásának történetét. Céljuk ablakot nyitni a fiata-
lok számára a zene sokszínűségére, az élőzene népszerűsítésére.
Az előadás élményt nyújtott minden korosztály számára, délelőtt
a gyermekeknek, este a felnőtteknek volt előadás.
Köszönjük szépen mindazoknak, akik részt vettek az előadáson!
Az előadás nem jöhetett volna létre a támogatók segítsége nélkül:
Nemzeti Kulturális Alap, RMDSZ és nem utolsósorban a Lövétei
Polgármesteri Hivatal. Köszönjük szépen támogatásukat!

ifj. Lázár Béla
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ANYAKÖNYVI HÍREK - 2023. február

az anyakönyvi híreket a Polgármesteri Hivatal közli

Régi arcok
sárgult fényképeken

Székely humor
-  Menjen vissza! - szól rá a rendőr
a vendéglőből kitámolygó Istán bá'
ra, amint az éppen tilos helyen akar
átkelni Székelyudvarhelyen az úton.
-  Nem mehetek, nincs több pén-
zem.

A Közbirtokosság
Vezető Tanácsa áldott húsvétot
kíván a tagságnak és az egész

közösségnek!

Meghívó
 Lövéte Közbirtokosság meg-

tartja rendes tavaszi közgyűlését
2023. április 17-én, hétfőn 10 órai
kezdettel a helyi Népházban,
melyre a vezetőség tisztelettel vár-
ja tagsági könyvével a közbirto-
kosság minden tagját a sikeres
megtartás érdekében.
Napirendi pontok:
- Ellenőrző bizottsági beszámoló.
- A Közbirtokosság 2022. évi
pénzügyi beszámolója és elfoga-
dása.
- A földalapú támogatás felhaszná-
lására vonatkozó határozathozás.
- Határozat a Kirulyi Erdészház to-
vábbi bővítéséről az elkészült ter-
vek alapján.
- 2023. évi költségvetés véglegesí-
tése és elfogadása.
- Kérések elbírálása.
- Különfélék

 Amennyiben a közgyűlés nem
lesz határozatképes, úgy 2023. áp-
rilis 23-án (vasárnap) 12 órakor
folytatódik ugyanott.

Lövéte, 2023. 03.30.

Születések száma: 1

Demeter Zalán, született február 14-én, a Demeter Norbert és Márton
Bernadett, Lövéte, 203. szám alatt lakó szülők gyermeke

Házasságkötések száma: -

Őszinte részvétünket fejezzük ki a februárban elhunytak hozzá-
tartozóinak:
MIHÁLY PÁL, született 1944-ben, Lövéte, 452. szám
KÓSA JÁNOS, született 1973-ban, Lövéte, 751. szám
LÁZÁR ETELKA (MÁRTON), született 1961-ben, Lövéte, 973. szám
ORBÁN ISTVÁN, született 1935-ben, Lövéte, 109. szám

Lövétei férfi irha lajbiban (Balázs
Márton). XX. század első fele.
A képet Lázár István bocsátotta ren-
delkezésünkre.

Húsvéti bál
Szeretettel várunk mindenkit a ha-
gyományos Húsvéti Bálunkra, me-
lyet 2023. április 9-én, este 9 órától
szervezünk a lövétei Népházban.

A Lövétei Kiáltó szerkesztősége
áldott húsvéti ünnepeket kíván
minden kedves olvasójának!

Hirdetés
A közbirtokosság vezetősége
felhívja  a tagság figyelmét, hogy
2023. április 11. és április 28. kö-
zött történik a területalapú támo-
gatás benyújtásához szükséges
állatlétszám összeírása a közbir-
tokossági legelők lefödése vé-
gett.
Szükséges iratok:
- közbirtokossági tagságkönyv
- személyi igazolvány
- gazdasági kártya
- igazolás az állatorvostól
Kérjük fokozottan figyelembe
venni, hogy elhunyt tag nevén
szereplő tagsági könyvre nem áll
módunkban támogatást adni. Ér-
deklődni a közbirtokosság szék-
helyén munkanapokon 8-14 óra
között.

Lövéte, 2023. március 30.

 


